"猎狐"! 安徽公安机关 抓获34名境外逃犯

今年的5月15日,是第十二个全国公安 机关打击和防范经济犯罪宣传日。5月14 日,安徽省公安厅通报了近期我省经济犯罪 总体形势及2020年全省公安经侦重点工作 开展情况,并发布十起典型案例。

■ 皖公宣 记者 徐越蔷

安徽打击涉经济犯罪成效显著

记者了解到,2020年疫情期间针对防 疫用品的侵权假冒及金融诈骗等突出经济 犯罪活动,全省公安经债部门先后债办危害 疫情防控的刑事案件30余起,抓获犯罪嫌 疑人38名,打掉犯罪团伙15个,捣毁犯罪 窝点23处,缴获假劣口罩180余万只及大 量酒精、无纺布等物品,涉案总价值达1300 余万元。

与此同时,持续开展打击地下钱庄、涉 税犯罪等专项行动,成功收网16个地下钱 庄团伙。先后清理办结2018年以来立案 尚未侦查终结的非法集资案件87起,组织 对"北京银谷""中永诺信""动物世界"等 案件开展跨省联动查处,实现了"以打促 稳"。推进"猎狐"境外追逃行动上,积极 通过边控、缉捕、劝返等方式,逐一对61名 境外逃犯开展实地调度,成功抓获34名境 外逃犯。

"近年来,受新冠肺炎疫情、国内外经 济形势等多方面因素综合影响,我省经济 金融风险呈现出基础性、隐蔽性、长期性等 特点。"安徽省公安厅相关负责人说,"尽 管当前经济犯罪形势总体可控,但新情况、 新问题、新挑战也不断出现,我省经济金融 防范化解任务依然十分艰巨。'

全省经济犯罪案件"四升二降一持平"

2020年3月份,由汪某旺等人组织的犯罪团 伙专门针对合肥市公共资源交易中心招标的建 筑工程项目,其中以1亿至10亿的项目作为犯罪 对象,操控二十家公司进行疯狂作案。自2015 年3月至2018年8月期间,分别对合肥、亳州等 地22个建筑工程项目实施围标,中标金额累计 50.68亿元,非法牟取巨额利润,严重扰乱市场经 济秩序。目前,合肥市公安局经侦支队会同巢湖 市公安局,通过四个月缜密侦查,抓获汪某旺、何 某文等11名犯罪嫌疑人,成功侦破"3·31"特大 系列串通投标案。

2015年5月,安徽梦泰网络科技有限公司设 立云梦生活网,宣传"边消费边赚钱,别人消费你 赚钱;躺着轻松赚360行的钱""开启无边界消费 商""抗击美国金融霸权,支持民族电商"等内容, 以互联网电商为幌子,通过设立缴纳入门费方式 发展会员,以拉人头发展层级的方式获取提成, 缴费会员人数近3万人,涉及金额近3亿元,会员 遍及全国二十多个省份。2016年9月,包河分局 将涉嫌传销活动的132名涉案人员全部抓获,其 中王某某、郑某某、房某等27名骨干分子被刑事 拘留,王某某等12人已被检察机关批准逮捕,现 该案已经移送检察机关审查起诉。

此外,公布的典型案例还有铜陵市"6·11"非 法经营场外配资业务案、马鞍山市"11·18"妨害 信用卡管理案、安庆市"8·13"特大跨省跑分平台 专案等。从2020年整体打击经济犯罪情况来 看,全省经济犯罪案件呈现"四升二降一持平"的 趋势,危害税收征管、扰乱市场秩序、职务侵财及 破坏金融管理秩序四类案件同比分别上升32%、 18%、12%、6%;金融诈骗、侵犯知识产权2类案 件同比分别下降11%、6%;妨害公司企业管理秩 序案件同比持平。

合肥举办新能源汽车 线上专场招聘会

星报讯(程佳 记者 祝亮)5月14日下午 15:00,由合肥市委组织部、合肥市人力资源和 社会保障局举办,合肥市公共就业人才服务管 理中心承办的智汇合肥高校毕业生网络直播招 聘会第三场——新能源汽车暨智能网联汽车产 业链企业专场招聘会成功举办。活动现场,6 家新能源汽车暨智能网联汽车重点产业链企业 带岗直播,180家重点产业链及其他重点企业 在前程无忧网站合肥人才招聘平台进行在线招 聘,为广大高校毕业生来肥就业提供更多样的

本次招聘会围绕新能源汽车暨智能网 联汽车重点产业链,组织蔚来汽车(安徽)有 限公司、安徽江淮汽车集团股份有限公司、 合肥国轩电池有限公司、比克希汽车科技 (合肥)有限公司、华霆(合肥)动力技术有限 公司、合肥云鹤安道拓汽车座椅有限公司6 家企业带岗直播招聘,提供智能网联类工程 师、热管理工程师、测试设计工程师等就业 岗位300余个。

本次招聘会利用互联网技术进行"云端对 接招聘",打破了线下招聘的地域限制,吸引更 多高校毕业生线上求职就业。同时,开展线上 互动交流,接受高校毕业生求职咨询,进行政策 解答,提供线上职业指导服务等。

据悉,合肥市围绕"芯屏汽合""集终生智" 等12个重点产业链启动智汇合肥高校毕业生网 络直播招聘会。2020年以来,共开播24场网络 直播招聘会,160家重点企业带岗直播,1272家 次企业通过直播平台发布需求岗位4万余个,直 播视频观看量370余万人次,为各类高校毕业 生、重点产业链企业搭建交流对接平台,进一步 优化发展环境推进经济高质量发展、促进高校 毕业生等重点群体就业。

引导幼儿体育锻炼 专家共话发展大计

为引导幼儿在体育锻炼中享受乐趣、增强体 质、健全人格、锻炼意志。由合肥市民办教育协会 主办,合肥市民办教育协会学前教育专委会、山东 飞跃童年儿童运动与健康研究院承办的"2021合 肥市幼儿体育发展高峰论坛"于5月14日在合肥 市皖能大厦成功举办。来自合肥、阜阳、马鞍山、 亳州等地区的220余位园长及骨干教师参加了本 次论坛。合肥市民办教育协会唐文水会长为本次大 会做了精彩的开幕致辞,大会开幕式由合肥市民办教 育协会副会长、学前教育专委会主任、栢幼总园长李

下午由山东飞跃童年儿童运动与健康研究院 -幼儿体育教育研究中心主任孙智强老师带着现场的 园长、老师进行了实操体验,为大家带来了精彩的户 外体育课程模拟,就户外体育活动组织过程中存在的 常见问题进行了详细的讲解,并提出了有效的解决策 略。经过一天的活动,与会老师对户外体育活动的组 织与实施有了更深刻的了解与认识,对本次的活动内 容给予了高度的肯定。

本次活动力图不断提升教师组织户外体育活动 的能力,激发幼儿对体育运动的兴趣,习得技巧、发展 能力,丰富幼儿园户外体育活动,营造校园体育的良 好氛围,使运动成为幼儿终身受益的活动方式。让幼 儿在运动过程中享受乐趣,促进身心全面、健康、和谐 ■ 记者 高斌 张倩莹 的发展。



为厚植爱国主义情怀,传承红色精神,昨日,合肥市关 工委新时代"五老"报告团走进蜀山区洪岗社区,为辖区小 学生讲述党史故事,传播红色文化,并为聘用的4位小小党 史宣讲员佩戴绶带。 ■ 刘泉 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图

展现南开百年风华 推动优秀传统文化

5月15日上午,由教育部中华优秀传统文化中国 书画传承基地、南开大学、安徽时代艺品文化投资有 限责任公司主办的"南开·百年风华——教育部中华 优秀传统文化中国书画传承基地作品展"在安徽时代 美术馆举行了开幕式。

现场举行了"教育部中华优秀传统文化中国书 画传承基地"顾问致聘仪式。原天津美术学院院长 邓国源代表受聘顾问发言表示,将全力推动南开大 学的艺术学科和艺术成果走出南开、走向全国,为党 和国家培养出更多有责任、有担当、与新时代同步伐 的优秀艺术人才。紧接着南开大学艺术与美学研究 院主持工作副院长以及教育部中华优秀传统文化中 国书画传承基地主任尹沧海和安徽出版集团董事长 王民分别进行了致辞。在开幕式的最后,安徽省政 协秘书长车敦安宣布展览开幕。据悉,本次展览将 持续到5月19日。